

# 您的項目年度更新報告

## 巴西：聖路易斯

\*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為聖路易斯兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

聖路易斯島有 140 萬人口，分佈在多個社區。當地因氣候變化而導致洪水、乾旱和野火頻繁，許多家庭流離失所，並威脅到家庭農業。今年，我們與各個年齡層的社區成員合作，舉辦了家庭遊戲日、足球比賽等有趣的活動，以支持聖路易斯的下一代發展。我們並討論了生殖健康、兒童權利、非暴力管教和安全等重要主題。



1,520

學習到「安全」的  
幼兒人數



30

參加了女孩領導計  
劃的女孩人數



47

獲得資金以創辦其  
小生意的年輕女性  
人數

「培幼會改變了我的生活。我今天可以參加體育運動，和談論我的權利。」

—— 受助孩子 Kimberle ( 15 歲 )





名字: **ANGELA**

年齡: **14**

夢想: **成為足球員**

「人們總是告訴我足球不適合女生，但這並沒有嚇倒我。」

## 認識 Angela

就像您的受助兒童一樣，**Angela** 正在努力實現她的目標。**Angela** 住在聖路易斯，大部分鄰居均處於貧窮線以下。在這裡，年輕女孩幾乎沒有安全的空間來談論她們的抱負。

## 透過體育賦權

**Angela** 發現自己在踢足球方面的天賦，但在她的社區，並非所有人都支持她。幸運的是，**Angela** 意志堅定、無所畏懼。作為培幼會的「**LA 聯賽：終結少女懷孕和童婚**」項目的參與者，**Angela** 找到了一個安全、可提供支持的地方，繼續培養她在球場內外的能力。

培幼會的性別共融方案匯集了引人入勝、充滿活力的體育活動，及有關青少年健康、女孩權利、自信溝通及預防少女懷孕的重要課程。我們亦確保 **Angela** 和她的隊友們始終擁有繼續捍衛目標所需的裝備。

## 我的未來是光明的

在「**LA 聯賽**」項目，我們亦致力鼓勵像 **Angela** 這樣年輕、充滿熱情的夢想家，努力建立光明的未來，邁向成功。自信的 **Angela** 要成為一名出色的足球運動員，已不需要我們的幫助。今天，她不但獲得社區成員的支持，包括那些曾阻止她和其他年輕女性踢足球的人，當她在足球場一展英姿時，更獲得家人和朋友熱烈的歡呼聲。



*Angela 在聖路易練習踢足球。*

# 我們在聖路易斯的項目，幫助兒童茁壯成長



今年，我們的項目重點是支持聖路易斯變得更安全、更平等。

## 我是領導者



世界經濟論壇最近的一份報告估計，全球性別不平等現象將在 **132 年內結束**。

根據有關評估，新冠疫情對世界各地的女孩和婦女來說是一次挫折，她們在疫情大多要承擔更多的照顧兒童和不會帶來收入的家務工作。

我們在聖路易斯開展的「女孩領導能力學校」項目是一個持續進行的項目，希望證明世界經濟論壇的估計錯誤。今年，這個輔導項目有 **30 名** 當地少女參加，從中討論了月經尊嚴、種族和族裔、政治參與和女孩權利等重要議題。「女孩領導能力學校」旨在協助聖路易斯的高危女孩建立信心，培育她們的技能和實現抱負以迎接光明的未來。

## 一起變得更安全



防止針對兒童的暴力行為，需要整個村莊一同參與。我們的「翻筋斗」項目吸引了所有年齡層的社區成員參加，從 **3 歲** 的幼兒到家長、教育工作者和兒童福利專業人員等。今年，我們會見了 **275 名** 照顧者和監護人，以討論非暴力管教、兒童權利和提供更安全的家庭環境。我們還在 **24 個** 社區舉辦了家庭遊戲日，不僅是為了宣傳防範暴力，也是為了鼓勵兒童和成人之間建立更牢固、更密切和更快樂的聯繫。

此外，我們也在支援 **1,520 名** 聖路易斯兒童，其中包括 **1,020 名** 未滿 **7 歲** 的男孩和女孩。透過不同活動，我們讓聖路易斯的下一代認識到正念、安全和權利。



「『翻筋斗』項目讓我不再那麼害羞，我樂在其中。我喜歡大聲表達自己。我真的很想繼續做這類活動。」

—— 受助孩子 Ana (8 歲)

# 您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為聖路易斯兒童締結更光輝美好的未來。

- 最新數據表明，當地氣溫在未來 25 年間可能會上升攝氏 3.1 度。我們將與各年齡層的社區成員合作，加強他們的災難應變策略。
- 在聖路易斯，超過四分之三的性暴力事件發生在家中。我們將繼續與教育工作者合作，維護兒童的安全和權利。
- 女性的貸款利率比男性高 3.5%。我們將繼續透過提供種子資金和兒童照顧服務，支援年輕婦女尤其是年輕母親。

衷心感謝您一直以來的支持。



「謝謝您！在您的支持下，我們確實地改變了人們的生活。今年，我們透過教育和遊戲加強了兒童安全。」

**Geysel Bezerra Costa**  
聖路易斯項目經理

## 培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

## 在過去 12 個月



4 月

**111 名青少年**

透過體育運動了解性別平等



5 月

**73 個健康服務**

提供者參加青少年健康工作坊



6 月

**108 名教育工作者**

接受了預防暴力侵害兒童的培訓



12 月

**240 名照顧者**

參加有關兒童安全的會議

